

2016 年 10 月 27 日

関係各位

株式会社セルシス

CLIP STUDIO PAINT が pixiv の同人誌印刷サービス「pixivFACTORY BOOKS」と連携

セルシスは、イラスト・マンガ・アニメ制作ソフト「CLIP STUDIO PAINT」の最新バージョンを 10 月 27 日に公開し、ピクシブ株式会社が運営する同人誌印刷サービス「pixivFACTORY BOOKS」と連携できるようになりました。CLIP STUDIO PAINTをお持ちのユーザー様は、無料でアップデートしてご利用いただけます。





マンガに特化し、同人誌など複数ページのマンガ制作が可能な「CLIP STUDIO PAINT」シリーズの上位モデル「CLIP STUDIO PAINT EX」での新規原稿作成時に、pixivFACTORY BOOKS 専用のテンプレートを選択し、出力したデータをそのまま「pixivFACTORY BOOKS」に入稿して同人誌を印刷できるようになりました。



付属のポータルアプリケーション「CLIP STUDIO」内には、pixivFACTORY BOOKS の利用ガイドも設置しておりますので、初めての方でも簡単にご利用いただけます。

▼その他のアップデートについて

 $\underline{\text{https://www.clip-studio.com/clip_site/mypage/newsdetail?publish=201610\&f=2016102701}$

「pixivFACTORY BOOKS」について

pixivFACTORY BOOKS は、pixiv と連携した同人誌印刷サービスです。即売会などのイベントで同人誌を頒布したい方、試しに少部数でつくってみたい方が、同人誌を手軽に印刷することができます。

サイトに画像データをアップロードすると、プレビュー機能で実際の仕上がりを確認しながら入稿できるため、安心してご利用いただけます。また、9 社の大手印刷所と提携しているため、つくりたい同人誌に最適な印刷・製本プランを選択できます。

https://factory.pixiv.net/books

株式会社セルシスについて

セルシスは、グラフィック系コンテンツの制作・閲覧・流通を、IT技術で支援するトータルソリューションプロバイダです。イラスト・マンガ・アニメ制作ツール「CLIP STUDIO PAINT」、Web サービス「CLIP」を通じたクリエイターの創作活動をサポートするサービスの提供や、電子書籍ソリューション「BS Reader」等の、コンテンツ制作・流通・閲覧にまつわるソリューションを提供しております。

セルシスホームページ : https://www.celsys.co.jp/

CLIP STUDIO twitter : https://twitter.com/clip_celsys



© CELSYS, Inc. All Rights Reserved.

製品名および会社名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

(注)ニュースリリースに記載されている内容は報道発表時の情報です。ご覧になった時点で内容等が変更になっている場合がございますのであらかじめご了承ください。

お問い合わせ先

株式会社セルシス 広報担当 増川 聖子 〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F TEL:03-5304-8861 / e-mail:press@artspark.co.jp

法人のお客様はこちら

https://www.celsys.co.jp/clipsolution/